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Medium (worsted) weight varn:

3 pelotes de blanc (A) sun peu de dor¢ (B), de noir(C), de gris(D), de rouge (E), de
vert (F)

Crochet 4

aiguille a coudre

1 tasse de riz non cuit
rembourrage

1 ruban blanc

Echantillon

4br=2,5cm

Pattern Note

faire un petit sachet de riz : Placer le riz d’un morceau de plastique d’env 30 cm,rejoindre les
extrémité et serrer remettre une seconde piece de plastique autour.
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Rnd 1 (RS): en commengant par le bas avec la couleur A, 3 ml; 9 db ds la 3éme ml a partir du
crochet ((les 2 ml sauter au début compte comme une premiere db); joindre avec 1 mc en haut des 2
ml du début(70 db)

Rnd 2: 2 ml(compte comme une db ici et sur les rgs svts), 1 db ds la méme ml de jointure; 2 db ds
chaque db; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du début. (20 db)

Rnd 3: 2 ml, 1 db ds la méme ml de jointure et ds la db svte; [2 db dsladbsvte, I db dsla db
svte] 9 fois; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du début. (30 db)

Rnd 4: 2 ml, 1 db ds la méme ml de jointure ds les 2 db svtes; [2 db ds la db svte, db ds les 2 db
svtes] 9 fois; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du début. (40 db)

Rnd 5: 2 ml, 1 db ds la méme ml de jointure and ds les 3 db svtes; [2 db ds la db svte, db ds les 3
db svtes] 5 fois; [2 db ds la db svte, db ds la db svte] 8 fois; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du
début. (54 db)

Rnd 6: 2 ml, 1 db ds chaque db; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du début.

Rnds 7-9: Rep rnd 6.

Rnd 10: 2 ml, 1 dbds les 2 db svtes, dimd'l db ,[1 dbds les 3 db svtes, dim d'l db ] 9 fois; 1 db
ds les 4 db svtes; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du début. (44 db)
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Rnd 11: Rep rnd 6.

Rnd 12: 2 ml, 1 db ds ladb svte, dim d'l db; [1 db ds les 2 db svtes, dim d'l db] 10 fois; joindre
avec 1 mc en haut des 2 ml du début. (33 db)

Rnds 13 & 14: Rep rnd 6.

Inserer le sachet de riz aprés le rnd 14.

Rnd 15: 2 ml, dim d'1 db; [1 db ds la db svte, dim d'l db] 10 fois; joindre avec 1 mc en haut des 2
ml du début. (22 db)

Rnd 16: Rep rnd 6.

Rnd 17: 2 ml, dim d'l db; [1 db ds la db svte dim d'l db] 6 fois; 1 db ds la db svte; joindre avec 1
mc en haut des 2 ml du début.

Note: rembourrer légérement zhﬁ@ feepoe Over blog Com

La téte

Rnd 1 (RS): 2 ml, 2 db ds chacune des 2 db svtes; [1 db ds la db svte, 2 db ds chacune des 2 db
svtes] 4 fois; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du début. (25 db)

Rnd 2: 2 ml, [2 db ds la db svte, 1 db ds les 2 db svtes] 8 fois; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml
du début. (33 db)

Rnd 3: 2 ml, 1 db ds chaque db; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du début

Rnds 4 & 5: Rep rnd 3.

Rnd 6: 2 ml, [1 db ds les 2 db svtes, dim d'l db] 8 fois. (25 db)

Rnd 7: 2 ml, 1 db dsla db svte, dim d'l db; [1 db ds les 2 db svtes, dim d'l db] 5 fois; 1 db ds la
db svte; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du début. (19 db)

Rnd 8: 2 ml, [dim d'l db, db ds la db svte] 6 fois; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du début. (13
db)

Note: rembourrer fermement la téte

Rnd 9: 2 ml, [dim d'l db] 6 fois; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du début. (7 db)
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Le bras

En faire 2.

Rnd 1 (RS): en commengant par les mains avec le couleur A, 3 ml; 7 db ds la 3¢me ml a partir du
crochet (les 2 ml sauter au début compte comme une premicre db); joindre avec 1 mc en haut des 2
ml du début (8 db)

Rnd 2: 2 ml (compte comme une db ici et sur les rgs svts), 1 db ds la méme ml de jointure et ds la
db svte; [2 db ds la db svte, 1 db ds la db svte] 3 fois; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du début.
(12 db)

Rnd 3: 2 ml, 1 db ds la méme ml de jointure et ds la db svte; [2 db ds ladb svte, 1 db ds la db
svte] 5 fois; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du début. (18 db)

Rnd 4: 2 ml, 1 db dsla db svte, [dim d'l db, 1 db ids les 2 db svtes] 4 fois; joindre avec 1 mc en
haut des 2 ml du début. (14 db)

Rnd 5: 2 ml, dim d'l db; [1 db ds la db svte, dim d'l db] 3 fois; 1 db ds les 2 db svtes; joindre avec
1 mc en haut des 2 ml du défput 10 db
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Rnd 6: 2 ml 1 db ds chaqu
arreter le ﬁl en en laissant pour la fouture
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La jambe

En faire 2.

Rnd 1 (RS): en commengant par le pied avec la couleur A, 3 ml; 7 db ds la 3¢me ml a partir du
crochet (les 2 ml sauter au début compte comme une premicre db); joindre avec 1 mc en haut des 2



ml du début (8 db)

Rnd 2: 2 ml(compte comme une db ici et sur les rgs svts), 1 db ds la méme ml de jointure et ds la
db svte; [2 db ds la db svte, 1 db ds la db svte] 3 fois; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du début.
(12 db)

Rnd 3: 2 ml, 1 db ds la méme ml de jointure et ds la db svte; [2 db ds la db svte, db ds la db svte]
5 fois; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du début.(18 db)

Rnd 4: 2 ml, db ds la db svte, [dim d'l db, 1 db ds les 2 db svtes] 4 fois; joindre avec 1 mc en haut
des 2 ml du début. (14 db)

Rnd 5: 2 ml, dim d'1 db; [1 db ds la db svte, dim d'l db] 3 fois; 1 db ds les 2 db svtes; joindre avec
1 mc en haut des 2 ml du début. (10 db)

Rnd 6: 2 ml, 1 db ds chaque db; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du début.

Rnds 7-17: Rep rnd 6.
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Row 1 (RS): avec la couleur B, 3.ml; 2§b ng)éme r.nl Q}Zrtlrl:lu croche ! m

Le nez

es 2 ml sauter au
début compte comme une premiére db), tourner. (3 db)
Row 2: 2ml, 1 db dsladb svte, 2 db ds la db svte.
Arreter le fil en en laissant pour la couture
Le chapeau
Rnd 1 (RS): avec la couleur C, 3 ml; 11 db ds la 3¢éme ml a partir du crochet ((les 2 ml sauter au
début compte comme une premicre db); joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du début. (12 db)
Rnd 2: 2 ml(compte comme une db ici et sur les rgs svts), 1 db ds la ml de jointure; 2 db ds chaque
db; joindre avec 1 mc ds le brin arriere en haut des 2 ml du début . (24 db)
Rnd 3: 2 ml, travailler ds le brin arriére seulement, 1 db ds chaque db; joindre avec 1 mc en haut
des 2 ml du début.
Rnd 4: 2 ml, travailler ds les deux brins, 1 db ds chaque db; joindre avec 1 mc en haut des 2 ml du
début.
Rnd 5: Rep rnd 4.
Rnd 6: 2 ml, 1 db ds chaque db; joindre avec 1 mc ds le brin avant en haut des 2 ml du début
Rnd 7: 2 ml, 1 db ds le brin de jointure; travailler ds les brins avant uniquement, 2 db ds chaque
db; joindre avec 1 mc en haut des 2 m] du début. (48 db)
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Row 1 (RS): avec la couleur D, 38 ml; 1 ms ds la seconde ml a partir du crochet et ds les autres
passer a la couleur E couper le fil D, tourner. (37 ms)

Row 2: 1 ml, 1 ms ds la 1ére ms, [triple br ds la m svte, 1 ms ds la m svte] 18 fois; passer a la
couleur D; couper le fil E, tourner.

Row 3: 1 ml, 1 ms ds chaque ms, tourner

arreter le fil.

Bracelet

avec la couleur F, 15 ml, joindre pour former un cercle; 3 ml, garder la derniere boucle de chaque
triple bride sur le crochet, 2 triple bride ds la ml de jointure; 1 jeté et tirer a travers les 3 boucles --
beg cl fait ; *garder la dernieére boucle de chaque triple bride sur le crochet, 3 triple brides ds la ml
svtes; 1 jeté, tirer a travers les 4 boucles sur le crochet -- cl fait; repéter a partir de *13 fois; joindre
en haut des 3 ml de départ

arreter le fil

Finitions
Step 1: rembourrer les bras et les jambes 1égeérement.



Step 2: placer les bras et les jambes sur le corps

Step 3: plier le nez en deux et le fixer sur le visage

Step 4: pour les franges de 1'écharpe, couper des fils d'env 7 cm de couleur D and E; utiliser 3 fil
pour chaque noeuds. Faire trois noeuds a chaque fins de 1'écharpe en mariant les couleurs.

Step 5: pour le bracelet, plier les cls en deux coudre le haut des m a la chainette de départ; tirer
légerement pour former le centre du bracelet. Pousser un 1 cl fvers I'avant et 'autre vers l'arriere
pour donner une forme au bracelet

Step 6: avec la couleur E, faire 11 points de noeuds sur le bracelet pour les « cerises » . enrouler un
rubant sur un cl du bracﬁt et faire un poeuds. Passer le bracelet sur le bras du bonhomme de neige
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